



Леочко Наталія Степанівна

**Заступник декана фармацевтичного факультету із заочної форми навчання,
доцент кафедри хімії, фармацевтичного аналізу та післядипломної освіти**

Кандидат технічних наук

В 2000 році отримала диплом магістра Національного університету «Львівська політехніка» та продовжила навчання в аспірантурі з відривом від виробництва.

У 2005 році захистила кандидатську дисертацію на тему: «Окиснення аліфатичних альдегідів С₂-С₆ у присутності кластерів паладію». Основні наукові напрямки діяльності – теоретичні основи створення високоефективних ініціюючих та каталітичних систем для процесів селективних перетворень органічних сполук.

Перший досвід практичної роботи здобула як молодший науковий співробітник кафедри технології органічних продуктів Інституту хімії і хімічних технологій Національного університету «Львівська політехніка» (2003-2005 роки).

За сумісництвом у 2002-2003 році працювала інженером у ТОВ «Інтер-Синтез» (м. Борислав).

З 2005 року – науково-педагогічний співробітник Івано-Франківського Національного медичного університету (тоді державного медичного університету): асистент кафедри хімії фармацевтичного факультету (2005-2007 роки), доцент з 2007 року. На кафедрі викладає дисципліни: «Органічна хімія» та «Теоретичні основи синтезу».

З 2011 року - заступник декана фармацевтичного факультету із денної форми навчання, з 2019 – заступник декана із заочної форми навчання.

Доцент Леочко Н. С. у 2005-2009 роках – координатор ліцензійного іспиту «Крок-1. Фармація» на фармацевтичному факультеті по розробці тестових завдань та відповідальна за підготовку студентів до ліцензійного іспиту. Працювала відповідальним секретарем ДЕК під час державної атестації випускників на

фармацевтичному факультеті; членом Приймальної комісії під час вступної кампанії в ІФНМУ.

В 2020 році здобула кваліфікацію: ступінь вищої освіти магістр, спеціальність „Фармація, промислова фармація" за освітньою програмою „Фармація, промислова фармація".

З вересня 2021 року працює на посаді доцента кафедри хімії, фармацевтичного аналізу та післядипломної освіти.

Систематично бере участь в наукових конференціях різних рівнів, рецензує магістерські роботи, пише відгуки на автореферати дисертацій та організовує навчально-виховний процес серед студентів фармацевтичного факультету.

Нагороджена Головним управлінням освіти і науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації.